Паспорт кабинета
Учителя-дефектолога
Задачи:
Обеспечение специализированной: 

· консультативно-диагностической, 

· коррекционно-развивающей,

· социально-коммуникативной,

· образовательной
помощи детям дошкольного возраста с ОВЗ:
Функции кабинета:
· Создание коррекционно-развивающей среды и благоприятного психологического климата для обеспечения помощи детям с ОВЗ по исправлению или ослаблению имеющихся нарушений.
· Проведение обследования ребенка с целью разработки индивидуальной программы развития.
· Проведение подгрупповых и индивидуальных коррекционных занятий.
· Оказание консультативной помощи   педагогам, родителям.

· Организационно-планирующая деятельность учителя-дефектолога, учителя-логопеда.
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Краткое описание кабинета учителя-дефектолога, 

учителя-логопеда.
Кабинет (S - 30,3 м2)  – представляет собой специально оборудованное отдельное помещение, расположенное  рядом с спортивным залом, отдельным входом. Родители имеют свободный доступ к кабинету.

Выбор оснащения, оборудования, пособий и др. обусловлен особенностями категории детей с ОВЗ. 
	ТЕХНИЧЕСКИЕ СРЕДСТВА ОБУЧЕНИЯ

	№ п/п
	Наименование
	Имеется в наличии (количество)

	1.
	Ноутбук
	1

	2.
	Интерактивная панель TeachTouch
	1

	3.
	Магнитофон
	1

	
	
	

	МЕБЕЛЬ

	№ п/п
	Наименование
	Имеется в наличии (количество)

	1.
	Стенка «Теремок» для пособий
	1

	2.
	Стол угловой письменный
	1

	3.
	Стол детский
	8

	4.
	Стол детский складной
	2

	5.
	Стул взрослый
	2

	6.
	Стул детский
	12

	7.
	Шкаф книжный
	1

	
	Шкаф книжный-угловой
	1

	8.
	Стремянка-стул
	1

	9.
	Тумба  для пособий
	2

	 
	
	

	ОБОРУДОВАНИЕ

	1.
	Коврограф           
	1

	2.
	Сенсорная пузырьковая колона
	1

	3.
	Зеркало
	1

	4.
	Стол песочный
	1

	5.
	Игровое пособие «Мышка и сыр»
	1

	6.
	Мольберт прозрачный для рисования
	1

	7.
	Магнитная доска передвижная
	1

	8.
	Логопедический ларчик
	1


Освещение
	Наименование рабочих зон
	Размещение светильников
	Тип освещения

	 Рабочие места педагога и детей
	Люстры на потолке
	 Естественное (левостороннее) и                                    искусственное


2. Критерии организация рабочего пространства:

· Научность - обеспечение методической базы деятельности специалиста, соблюдение квалификационных и методических требований.

· Здоровьесбережение - соблюдение нормативных требований САНПиНа (режимы освещения, проветривания и чистоты; требования к мебели ребенка с ОВЗ; профилактика перегрузок; удовлетворение двигательной активности дошкольников, предоставление возможности проведения разнообразных по форме занятий – занятия-игры, занятия с перемещениями, занятия со сменой статической позы и др.).

· Соответствие возрасту ребенка - обеспечение условий, отвечающих возрастным особенностям дошкольников (уровень сложности, соблюдение возрастного диапазона игровых пособий и др.).

· Реабилитация - создание условий, максимально обеспечивающих коррекцию нарушений и компенсацию состояния (разнообразие среды направленной на коррекцию нарушения и развитие разных сфер).

3. Организация пространства
1. По отношению к детям: 

- учебная зона;
- двигательная зона;
- игровая зона.

Учебная зона обеспечивает место проведения  индивидуальных и подгрупповых занятий и содержит: столы и стулья, коврограф,  учебные пособия,  демонстративный и раздаточный материал. Учебная зона  соответствует требованиям САНПиНа к учебному помещению.
Двигательная зона рабочего кабинета обеспечивает соблюдение режима двигательной активности детей и предусматривает небольшое свободное пространство (оснащенное ковровым покрытием) для проведения подвижных упражнений и игр. Зона может использоваться  так же для проведения нестандартных по форме занятий, чередования работы за столом и упражнений на ковре.
 
Игровая зона рабочего кабинета обеспечивает проведение развивающей игровой деятельности и содержит оснащение игровым материалом развивающего характера в соответствии с возрастом детей. Под игровую зону выделено пространство в кабинете – шкафы и полки с игровым материалом и местом для игры. 
2. По отношению к деятельности специалиста  (в соответствии с направлениями работы учителя-дефектолога и учителя-логопеда).
· диагностическая зона
· коррекционно-развивающая зона
· консультативная зона
· методическая зона (пособия, программы, документация) 

Диагностическая зона оснащена специализированным инструментарием в соответствии с методическими требованиями к проведению дефектологического обследования.
Коррекционно-развивающая зона содержит специально подобранный материал (пособия, игровые средства, дидактический и раздаточный материал и др.) для развития и коррекции познавательной деятельности. 

Консультативная зона включает информационный стенд, библиотечный фонд и рабочее место для проведения консультаций. 

Методическая зона оснащена специально подобранными изданиями книг, пособий, нормативными документами и содержит оформленную текущую документацию дефектолога и логопеда. Данная зона содержит также рабочий стол, шкафы для хранения материалов.

4. Документы.
4.1 Нормативно – правовая база (перечень нормативных и нормативно-методических документов):
1.Конституция РФ; 

2.Конвенция о правах ребенка. Принята резолюцией 44/25 Генеральной Ассамблеи от 20 ноября 1989 года.─ ООН 1990.
3 .Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ (ред. от 31.12.2014, с изм. От 02.05.2015) «Об образовании в Российской Федерации» // Официальный интернет-портал pravo.gov.ru..

4. Федеральный закон 24 июля 1998 г. № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации».

5. Распоряжение Правительства Российской Федерации от 4 сентября 2014 г. № 1726-р о Концепции дополнительного образования детей.

6. Распоряжение Правительства Российской Федерации от 29 мая 2015 г. № 996-р о Стратегии развития воспитания до 2025 г. Режим доступа: http://government.ru/docs/18312/.

7. Постановление Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 15 мая 2013 г. № 26 «Об утверждении СанПиН 2.4.1.3049-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций». 
8. Приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от 17 октября 2013г. № 1155 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования» (зарегистрирован Минюстом России 14 ноября 2013г.
9. Письмо Минобрнауки России «Комментарии к ФГОС ДО» от 28 февраля 2014 г. № 08- // Вестник образования.– 2014. – Апрель. – № 7.

10. ФЗ РФ «Об образовании лиц с ограниченными возможностями здоровья (специальном образовании) (2.06.99 г.);

11. Типовое положение о специальном (коррекционном) образовательном учреждении для обучающихся воспитанников с отклонениями в развитии.(10.03.00 № 212);

12. Устав МБДОУ г. Новочеркасска «Детский сад № 64».
13. Должностная инструкция учителя-дефектолога, учителя-логопеда.
4.2  Программно- методическое обеспечение коррекционно-развивающей (дефектологической и логопедической работы) 
 Программы 

Обязательная часть
1.
Примерная основная общеобразовательная программа дошкольного образования «Детство» под редакцией Т.И. Бабаевой, А.Г. Гогоберидзе, О.В. Солнцева (от 0 до 7 лет);

2.
«Адаптированная примерная образовательная программа для до-школьного образования с детьми с ЗПР»

3.
Нищева Н.В, «Примерная адаптированная программа коррекционно-развивающей работы в группе компенсирующей направленности ДОО для детей с тяжелыми нарушениями речи (общим недоразвитием речи) с 3 до 7 лет» - 3-е издание, переработанное и дополненное в соответствии с ФГОС ДО. – СПб.: ООО «Издательство «Детство-пресс», 2015; 
Перечень диагностического инструментария
1. Борякова Н.Ю. Ступеньки развития. Ранняя диагностика и коррекция задержки психического развития у детей. Учебно-методическое пособие. - М.: Гном-Пресс, 2002 

2.Забрамная С.Д. От диагностики к развитию: Материалы для психолого-педагогического изучения детей в дошкольных учреждениях и начальных классах школ. М., 1998.    

3.Забрамная С. Д.,  Боровик О. В. Практический материал для проведения психолого-педагогического обследования детей. – М.: Гуманит. Изд. Центр ВЛАДОС, 2003
4. Сборник ведущих специалистов факультета коррекционной педагогики РГПУ им. А.И. Герцена «Диагностика нарушений речи у детей и организация логопедической работы в условиях дошкольного образовательного учреждения» - СПб.: Детство-Пресс, 2000;

 5. Стребелева Е.И. Психолого-педагогическая диагностика развития детей раннего и дошкольного возраста: Методическое пособие с приложением альбома «Наглядный материал для обследования детей».- М., «Просвещение»,  2014
6. Методика логопедического экспресс-обследования О.Н. Тверская, Е.Г., Кря-жевских
7. Нейропсихологическая диагностика для обследования старших дошкольников (по И.Ю. Левченко)

8. Экспресс-диагностика в детском саду. Комплект материалов для педагогов. – М,, «Генезис», 2008г.
Список литературы по коррекционно-развивающей работе
1. Агранович З.Е. Сборник домашних заданий в помощь логопедам и родителям по преодолению лексико-грамматического недоразвития речи у дошкольников с ОНР,/ СПб., ДЕТСТВО-ПРЕСС, 2004
2. Агранович З.Е. Логопедическая работа по преодолению нарушений слоговой структуры слов у детей,/ СПб., ДЕТСТВО-ПРЕСС, 2009

3. Агранович З.Е. Сборник домашних заданий для преодоления недоразвития фонематической стороны речи у старших дошкольников»/ СПб., ДЕТСТВО-ПРЕСС, 2004г.
4. Борякова Н.Ю., Касицина М.А. Коррекционно-педагогическая работа в детском саду для детей с ЗПР / М. 2008

5. Библиотека Логопеда: Фадеева Ю.А., Пичугина Г.А. Игры с прищепками: творим и говорим, / М.: СФЕРА, 2011.

6. Библиотека Логопеда: Шаблыко Е.И. Коррекция нарушений произношения шипящих звуков, / М.: СФЕРА, 2013
7. Библиотека Логопеда: Шаблыко Е.И. Коррекция нарушений произношения сонорных звуков, / М.: СФЕРА, 2013
8. Библиотека Логопеда: Рыжова Н.В. Артикуляционная гимнастика для малышей, / М.: СФЕРА, 2011
9. Библиотека Логопеда: Алябьева Е.А., Стихотворные упражнения для развития речи детей 4-7 лет, / М.: СФЕРА, 2011
10. Библиотека Логопеда: Пятница Т.В., Башинская Т.В. Система корекционного воздействия при моторной аллалии, часть 1, часть 2/ М.: СФЕРА, 2010
11. Волкова Г.А., Методика обследования детей с нарушением речи. Вопросы дифференциальной диагностики,/ СПб., ДЕТСТВО-ПРЕСС, 2003
12. Володина В.С. «Альбом по развитию речи»/ М: Росман, 2015г.
13. Вышегородская М.В., Елизарова И.Г. «Интегрированная образовательная деятельность в логопедической группе ДОУ»/ СП-«Детство», 2014г.

14. Горецкий В.Г. «Дидактический материал к урокам обучения граммоте»/ М: Просвещение, 1982г.
15. Голубева Г.Г. «Преодоление нарушений звукослоговой структуры слова у дошкольников» СП: «ЦДК профессора Боряевой Л.Б.,2010

16. Данилова А.А. «Коррекционная помощь детям с психофизическим и речевым развитием»/ СП: «Детство», 2011
17. Дербина А.И., Кыласова Л.Е. «Логопедические группы. Игровые занятия с детьми 5-7 лет»/ Волгоград «Учитель», 2013г.

18. Дорофеева С.Е. «Коррекция нарушенний речи у младших дошкольников»/ 2011г.

19.Иванова Т.Б. «Диагностика нарушений в развитии детей с ЗПР»/ СП-«Детство», 2011г
20.Карслиева И.В. Комплексная коррекционная работа по подготовке дошкольников с ЗПР к обучению грамоте,/ СПб., ДЕТСТВО-ПРЕСС, 2012

21. Кирьянова Р,А Комплексная диагностика дошкольников,/ СПб., КАРО, 2002
22. Коноваленко В.В. «Дидактический материал по автоматизации звуков «Л, Лꞌ»/ М.: Гном-пресс, 1999.
23 Коноваленко С.В. «Развитие психофизиологической базыречи у детей дошкольного возраста с нарушением развития»/ СП: «Детство», 2012г.. 

24. Коноваленко В.В. «Логопедические расскраски для закрепления произношения звука Л, Л»/ М6 гном-пресс, 1998г.

25. Кротова Т.Б. «Цикл занятий по развитию речи у детей с 1-3 лет с проблемами в развитии»/ М.: АРКТИ, 2014
26. Кротова Т.Б. «Диагностический материал для оказания психокоррекционной помощи детям 1-3 года с проблемами в развитии»/ М: «Аркти», 2014г.

27. Кобзарева Л.Г., Резунова М.П. «Перспективное планирование коррекции письма у детей с ОНР»/ Воронеж,2012г.

28. Коржаева «Логопедическая работа с младшими школьниками с ЗПР»/2011г.

29. Кыласова Л.Е. Коррекционно-развивающая работа с детьми 5-7 лет с ОНР,/ Волгоград, Учитель,2012
30. Мальцева М., Костыгина В. «Мой логопедический альбом»/ Ярославль «Академия развития», 2001г.
31. Метельская Н.Г. 100 физкультминуток на логопедических занятиях PDF. М.: ТЦ Сфера, 2008.

32. Нищева Н.В., Гавришина Л.Б., Новые логопедические распевки, музыкальная польчиковая гимнастика, подвижные игры, СД,/СПб., ДЕТСТВО-ПРЕСС, 2012.
33. Нищева Н.В. Конспекты подгрупповых логопедических занятий в младшей

группе детского сада,/ СПб., ДЕТСТВО-ПРЕСС, 2012.
34. Нищева Н.В. Конспекты подгрупповых логопедических занятий в средней группе  детского сада,/ СПб., ДЕТСТВО-ПРЕСС, 2006
35.  Нищева Н. В. Конспекты подгрупповых логопедических занятий в старшей

группе детского сада,/ СПб., ДЕТСТВО-ПРЕСС, 2007

36. Нищева Н. В. Конспекты подгрупповых логопедических занятий в

подготовительной к школе логопедической группе для детей с ОНР (часть I). — СПб., ДЕТСТВО-ПРЕСС, 2015

37. Нищева Н. В. Конспекты подгрупповых логопедических занятий в подготовительной к школе логопедической группе для детей с ОНР (часть II). — СПб., ДЕТСТВО-ПРЕСС, 2015

38. Нищева Н. В. Программа коррекционно-развивающей работы в логопедической группе детского сада для детей с ОНР (с 4 до 7 лет),/ СПб., ДЕТСТВО-ПРЕСС, 2006.

39. Нищева Н. В. Тетрадь для малышей логопедической группы детского сада,/ СПб., ДЕТСТВО-ПРЕСС, 2003.

40. Нищева Н. В. Занимаемся вместе. Младшая группа. Домашняя тетрадь. — СПб., ДЕТСТВО-ПРЕСС, 2004.

41. Нищева Н. В. Занимаемся вместе. Средняя группа. Домашняя тетрадь. — СПб., ДЕТСТВО-ПРЕСС, 2004.
42. Нищева Н. В. Занимаемся вместе. Старшая группа. Домашняя тетрадь (часть I). — СПб., ДЕТСТВО-ПРЕСС, 2010
43. Нищева Н. В. Занимаемся вместе. Старшая группа. Домашняя тетрадь (часть II). — СПб., ДЕТСТВО-ПРЕСС, 2015

44. Нищева Н. В. Развитие математических представлений у дошкольников с ОНР (с 4 до 5 лет). — СПб., ДЕТСТВО-ПРЕСС, 2015

45. Нищева Н. В. Развитие математических представлений у дошкольников с ОНР (с 5 до 6 лет). — СПб., ДЕТСТВО-ПРЕСС, 2015

46. Нищева Н. В. Развитие математических представлений у дошкольников с ОНР (с 6 до 7 лет). — СПб., ДЕТСТВО-ПРЕСС, 2015

47. Нищева Н. В «Разноцветные сказки»/ СПб., ДЕТСТВО-ПРЕСС, 2004г.

66. Нищева Н. В. «рабочая тетрадь по развитию речи и коммуникации, 5-6 лет»/ СПб., ДЕТСТВО-ПРЕСС, 2012

48. Нищева Н. В. «рабочая тетрадь по развитию речи и коммуникации, 6-7 лет»/ СПб., ДЕТСТВО-ПРЕСС, 2012

49. Новикова-Иванцова Т.Н. От слова к фразе» книга 1,2,3/ 2006

50. Новиковская О.А. «Большой альбом по развитию речи для самых маленьких»/М: АСТ, 2016г.

51. Рабочая тетрадь по развитию речи на звуки «С, Сꞌ»/ Н.В. Новоторцева, «Академия развития», Ярославль, 1996. 

52. Рабочая тетрадь по развитию речи на звуки «З, Зꞌ, Ц»/ Н.В. Новоторцева, «Академия развития», Ярославль, 1996.
53. Рабочая тетрадь по развитию речи на звуки «Ш, Ж»/ Н.В. Новоторцева, «Академия развития», Ярославль, 1996.
54. Рабочая тетрадь по развитию речи на звуки «Ч, Щ»/ Н.В. Новоторцева, «Академия развития», Ярославль, 1996.
55. Рабочая тетрадь по развитию речи на звуки «Л, Лꞌ»/ Н.В. Новоторцева, «Академия развития», Ярославль, 1996.
56. Рабочая тетрадь по развитию речи на звуки «К, Кꞌ»/ Н.В. Новоторцева, «Академия развития», Ярославль, 2001.

57. Рабочая тетрадь по развитию речи на звуки «Г, Гꞌ, Х, Хꞌ»/ Н.В. Новоторцева, «Академия развития», Ярославль, 2001.

58. Романович О.А. «Преодоление задержки психоречевого развития у детей 4-7 лет»/ Волгоград: «Учитель», 2014г.

59. Рыжова Н.В. «Артикуляционная гимнастика для малышей» / Библеотека логопеда, 2013г.

60. Рыжанкова Е.Н. «Занимательные игры и упражнения с пальчиковой азбукой»/ Библеотека логопеда, 2010г.
61.Селиверстова «Игры в логопедической работе с детьми»/М: Просвещение,1979г.
62. Серебрякова Н.В. «Коррекционно-развивающая работа с детьми»/ СП: «КАРО», 2008г.

63. Сидорчук Т.А., Лелюх С.В. «Обучение дошкольников в составлении логических рассказов по серии картинок (технология ТРИЗ)»/ М: «Аркти», 2016г.

64. Скворцова И.В. «Трудные  звуки. Грамматика в картинках. Звук  «Л»/ М.: Олма-пресс, 2002.
65. Стребелева Е.А., Кашаева А.А. «Дидактические игры и упражнения в  обучении умственно отсталых дошкольников»/ М: «Бук-мастер», 1993г.
66. Тихомирова Л.Ф. «Упражнения на каждый день: развитие внимания и воображения дошкольников»/ Ярославль «Академия развития», 2002г.
67. Ткаченко Т.А. Н. В. Логопедическая тетрадь для формирования лексико-грамматических представлений,/ СПб., ДЕТСТВО-ПРЕСС, 1999.
68. Филичева Т.Б., Туманова Т.В. «Звуковые кроссворды в картинках и загадках»/ М: «Гном», 2000г.
69. Филичева Т.Б., Чиркина Г.В. «Программы ДОУ компенсирующего вида для детей с нарушением речи»

70. Филичева Т.Б., Чиркина Г.В. «Устранение с ОНР у детей дошкольного возраста. Практическое пособие»/ М:»Айрис-пресс», 2004г.
71. Чевычелова Е.А. «Зрительная гимнастика для детей 2-7 лет»/ Волгоград «Учитель», 2013г.

72. Шайдурова Н.В. «Учимся делать открытки»/ СП: «Детство», 2012г.
4.3 Документация учителя-дефектолога, учителя-логопеда
1. Нормативные документы

2. Списки детей
3. Диагностические материалы
4. Рабочая программа организации коррекционной образовательной деятельности в соответствии с ФГОС ДО 

8. Паспорт кабинета

9. Перспективно-календарный план подгрупповой НОД 

10. Перспективно-календарный план индивидуальной работы 
11. Тетрадь взаимодействия с воспитателями

12. Тетрадь учета посещаемости.

13. Индивидуальные тетради детей

14. Аналитическая справка за учебный год
15. Папки с консультациями: для родителей, воспитателей, специалистов. 
16. Годовой план.

5. Наглядно-демонстрационный, дидактический материал 
5.1. Материалы для развития высших психических функций
· Комплект пирамидок из 3-12 колец, 
· матрешки 3-5 кукольные (2 шт.), 
· доски Сегена (2шт.),
· «Почтовый ящик» (деревянный-1-шт., пластиковый -1 шт.),
· набор кубиков разного цвета,
· наборы цветных предметов;
· мозаики; 
· наборы геометрических фигур; 
· парные картинки, 
· разрезные картинки (пазлы) и на кубиках; 
· зашумленные, наложенные, теневые, контурные изображения; 
· картинки с реалистичными и стилизованными изображениями, сюжетные картинки с очевидным и скрытым смыслом; 
· серии картинок, связанных единым сюжетом; 
· игровые наборы «Установление закономерностей», «Логические задачи», «Аналогии», «Классификация», «Четвертый лишний», «Кубики Никитина», «Блоки Дьеныша», «Палочки Кьюзинера», «Логоформы», 
· Дидактические игры на развитие памяти и внимания: «Запомни и назови», «Опосредованное запоминание», «Найди отличия», «Найди пару», «Лабиринты». 

· Дидактические игры по сенсорному воспитанию: «Цветные коврики», «Радуга», «Улетающие шары», «Лоток», «Цветные квадраты», «Найди цветок».
5.2. Материалы по  сенсорному  воспитанию
· Разноцветные флажки, ленты, шары, кубики,  кирпичики, мешочки, мячи
· Разнообразные матрёшки
· Пирамидки разного размера и разной конструкции

· Игрушки сюжетные: кошка, зайчик, медвежонок, собачка, лягушка и другие
· Неваляшка-юла разного размера
· Различные музыкальные инструменты: погремушки, бубен, барабан, ксилофон, гармошка, труба и другие
· Набор муляжей фруктов и овощей
· Банки для раскладывания бус, шариков, мелких игрушек
· Лото-вкладки
· Коробки-вкладыши разных размеров
· Дорожки с разным покрытием (нашитые пуговицы, гладкая и меховая поверхность и другие)
· «Пальчиковые бассейны» с различными наполнителями (желудями, фасолью, горохом, морскими камешками) и мелкими игрушками

· Мозаика, шнуровка, пазлы, приспособления для нанизывания предметов на шнур
· Разрезные и парные картинки
· Тактильные коврики
· «Чудесный мешочек»
· Объёмные формы
· Наборы из геометрических фигур
· «Озорные прищепки»
· Мягкие цветные карандаши

· Белая и цветная бумага для рисования

· Дидактические игры: «Цветные коврики», «Радуга», «Улетающие шары», «Разноцветные шары», «Цветные квадраты», «Найди цветок» Яркий пластиковый поднос с тонким слоем манки для рисования, «Лесная мастерская», «Гномики в стаканчиках»
5.3. Материалы для формирования элементарных математических представлений  

· Часы «Времена года, месяцы, дни недели, части суток»                          

· Карандаши цветные -  5 наборов       

· Карандаши простые - 15шт.      

· Счётные палочки – 2 наборов      

· Счетный демонстрационный материал (природный, муляжи, игрушки) -  7 видов       

· Мелкие игрушки (матрешки, ежи, елочки, бельчата…) – по 120шт.     

· Карточки с предметами для счета (самоизготовление) – 6 комплектов по 12 шт.              

· Обучающие пособия:
· «Волшебные времена года»; «Волшебное время»; «Волшебная геометрия»; объемные модели: «Сутки, части суток», «Неделя»; круговые модели: «Времена года», «Дни недели», «Части суток»; линейные модели: «Времена года», «Дни недели», «Части суток».
5.4. Материалы для развития речи

· Игра «Сказочное путешествие»
· Игра «Би-Бо-Бу»

· «Речевые кубики»

· Предиктивные странички «Употребление предлогов»

· Кукольный, пальчиковый, пальчиковый-деревянный, шагающий, настольный театры

· «Обучайка», «Почитайка»

· Игры на автоматизацию звуков «Л». «С», «Ш» ит.д.

· Картотеки по лексическим темам

· Картинный материал по лексическим темам 

· Обучающие пазлы
· Теневое лото по звукам звуков «Л». «С», «Ш», «Р»

· Игры на развитие речевого дыхания
· Картотеки для развития артикуляционной моторики

· Сюжетные картинки (простой и сложный сюжет) 
5.5. Материалы для развития мелкой и общей моторики
· Наборы для неопосредствованного и опосредованного манипулирования с предметами
· Наборы для двуручного манипулирования
· Наборы мелких предметов (круп, пуговиц, камешков и ракушек, прищепок шнурков, ленточек), природный материал
· «Сухой бассейн»
· Трафареты, обводки
· Пособия для рисования по  стеклу, манке, песке
· Массажные мячи, счетные палочки
· Пособия для развития графомоторных функций (штриховки)
· Карандаши простые, цветные

· Шнуровки

· Игры из фетра с пуговицами

· Кольцебросы
5.6. Диагностический материал
· Пирамидки 5-7 колец
· Почтовый ящик
· Матрешки 5-7 местные
· Набор «Цветные кубики»
· Счетные палочки
· Цветные карандаши (фломастеры) 

· Сюжетные картинки (простой сюжет) 

· Бумага, карандаш
· Предметных картинок
· Игра ”Цветик - семицветик” (для соотнесения цвета) 

· Разрезная картинка (2,3,4ч.), доска  Сегена
· Игрушки
· Предметные картинки
· Сюжетные картинки, сюжетные ряды (2 карт.) 

· Игры для соотнесения по цвету и форме
· Разрезные  картинки (2-6 частей)
· Серии сюжетных картинок  с фабульным развитием сюжета (4-9 ч.)
· Игра «Времена года» 
6. Перспективный план развития кабинета учителя-дефектолога 
на 2020-2021 учебный год.

	№ п/п
	Что планируется
	Сроки
	Ответственный

	1
	Обновление документации 
	В течение года
	Павлова Т.Г.

	2.
	Периодическое обновление информационных стендов 


	В течение года
	Павлова Т.Г.

	3.
	Пополнение данных  о воспитанниках
	В течение года
	Павлова Т.Г.

	4.
	Продолжение работы по обновлению развивающих игр 
	В течение года
	Павлова Т.Г.

	5.
	Пополнение методическими  пособиями, справочной литературой, дидактическими играми 
	В течение года
	Павлова Т.Г.


